

# Советское искусство

4/VI - 1940 г.

ВЛАДИМИР. Закончился сезон в драматическом театре им. Луначарского. Всего было показано 12 пьес классического и советского репертуара. С большим успехом прошли пьесы «Егор Булычев», «Мой сын» и ряд других. Исполком горсовета и областной отдел по делам искусств наградили почетными грамотами актеров Мирскую, Мирвольского, Ендокимова, Григорьева, Опаликину, Левковд, Волохова, Томского и других за успехи в творческой работе. В первых числах июня коллектив театра выезжает на двухмесячные гастроли в Гусь-Хрустальный,